
Ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Ε.Ε. Ελλάδα και Τουρκία: η δολοφονική πολιτική πνίγει πρόσφυγες και μετανάστες στο Αιγαίο

Γέμισε το Αιγαίο σώματα προσφύγων και μεταναστών. Σήμερα τσακίστηκε στα βράχια της Λέσβου βάρκα
με 41 πρόσφυγες. Ανασύρθηκαν μέχρι τώρα 4 άνθρωποι νεκροί, 16 διασώθηκαν και πολλοί αγνοούνται
ακόμα. Πριν δυο μέρες βυθίστηκε βάρκα με 42 πρόσφυγες στη Λέρο, πνίγηκαν 4 παιδιά και μια γυναίκα. Ο
κατάλογος είναι μακρύς: μόνο το 2022, περίπου 2.000 μετανάστες και πρόσφυγες χάθηκαν στη Μεσόγειο,
εκ των οποίων σχεδόν 1.400 στην κεντρική Μεσόγειο, που χαρακτηρίζεται μακράν η πιο επικίνδυνη
θαλάσσια μεταναστευτική οδό στον κόσμο.

Η κυβέρνηση δια στόματος του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννη
Πλακιωτάκη και τα μιντιακά φερέφωνά της μιλούν για την ευθύνη των εγκληματιών διακινητών. Σιγή
ιχθύος επικρατεί για την εγκληματική πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΝΑΤΟ. Η “πολιτισμένη
ΕΕ” και οι κυβερνήσεις της, έχουν καταργήσει, στην πράξη, το δικαίωμα των κατατρεγμένων προσφύγων
για άσυλο. Έχουν μετατρέψει το Αιγαίο και τη Μεσόγειο σε υγρά νεκροταφεία εξαιτίας της ρατσιστικής
πολιτικής των κλειστών συνόρων.

Την πολιτική αυτή πιστά ακολούθησαν και ακολουθούν οι ελληνικές κυβερνήσεις, πολιτική που διαλύει
χώρες με τις βόμβες των ιμπεριαλιστικών πολέμων και τη λεηλασία τους από τις πολυεθνικές, που
καταδικάζει λαούς να πάρουν τον δρόμο της προσφυγιάς και της μετανάστευσης και τους εγκλωβίζει στο
Αιγαίο και στον Έβρο.

Πίσω από τους ελληνοτουρκικούς τσαμπουκάδες, ο Μητσοτάκης και ο Ερντογάν συνεργάζονται άψογα για
να μετατρέψουν την κοινή συμφωνία ΕΕ – Ελλάδας – Τουρκίας, του 2016, σε απάνθρωπο μηχανισμό
πνιγμών και δολοφονιών των προσφύγων που προσπαθούν να ξεφύγουν από τους πολέμους, τις
δικτατορίες και την πείνα στις χώρες καταγωγής τους. Ο ίδιος ο πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης δήλωσε
κυνικά, τρεις εβδομάδες πριν στον Έβρο, ότι το 2022 «απετράπησαν περί τις 250.000 παράνομες είσοδοι
στα χερσαία σύνορα και σχεδόν 45.000 στα θαλάσσια σύνορά μας», προανήγγειλε σκλήρυνση της
αντιμεταναστευτικής πολιτικής με επέκταση του «αποτρεπτικού» φράχτη του Έβρου και ενίσχυση των
«μεθοριακών δυνάμεων» οξύνοντας τον εθνικισμό και τον ρατσισμό.

Το δολοφονικό κυνηγητό των προσφύγων έχει γίνει εργαλείο στα χέρια Μητσοτάκη και Μηταράκη για
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τους βρόμικους ανταγωνισμούς με την Τουρκία για ένα Αιγαίο που θα το λυμαίνονται οι πολεμοκάπηλοι,
το ΝΑΤΟ και οι εταιρίες εξόρυξης υδρογονανθράκων επιτείνοντας την κλιματική κρίση και φέρνοντας τον
πόλεμο.

Απαιτούμε:

να ανατραπεί η ρατσιστική πολιτική κυβέρνησης και ΕΕ,
να καταργηθεί η άθλια συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας για πρόσφυγες και μετανάστες,
να ανοίξουν τα σύνορα για την προσφυγιά,
να μπορούν να υποβάλλουν αίτημα διεθνούς προστασίας-ασύλου και να ταξιδέψουν στον
προορισμό τους,
να ζήσουν όσοι/ες επιθυμούν μαζί μας, με πλήρη εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα

Για να μη γίνει το Αιγαίο ένας διαρκής υγρός τάφος ανθρώπων, ζωών και ονείρων

Γιατί ντόπιοι, πρόσφυγες και μετανάστες δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα. Όλοι μας θέλουμε
ειρήνη, δουλειά, στέγη και ασφάλεια για εμάς και τα παιδιά μας.
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